

这票送得真快真好!

“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”火热售票中，现代快报热线96060免费送票上门粉丝点赞



陈峰宁

由现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”正式开票的消息传出后，陈峰宁老师的众多粉丝对这场演出充满期待，经常有电话打到现代快报热线96060询问如何购票，然后惊喜发现，96060就可以提供免费上门送票服务，这一贴心服务得到不少南京市民称赞。即日起，大麦网、永乐网的“陈老斯专场”售票通告也已经开启，多重选择，随心挑选。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

真的吗？ 陈老斯专场要讲满2小时

“哎呦，听陈老斯讲相声，下巴壳子都笑掉喽！”近两年，这样的评价在南京网友中屡见不鲜。无论是80后、90后的活泼小年轻还是60后、70后的叔叔阿姨，都被陈峰宁演绎出的小市民形象逗乐到哈哈哈哈。

要说身在南京的粉丝们还是很幸运的，听说陈峰宁要在哪演出，赶去买票就能看到。但陈老师这样的大红人，来去匆匆。经常看得不过瘾。

正因如此，现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”才会在粉丝中引发热议。就连陈峰宁本人接受现代快报记者采访时就证实，2小时这么长时间的专场演出，对他来说是第一次，对粉丝们来说也是第一次。

据悉，这场演出由庆功宴指定用酒——江苏闻酒友情赞助。闻酒产自江苏洋河酿酒有限公司，该公司所生产的洋河大曲、

普优大曲1994年曾双双荣获中国金奖产品博览会金奖，珍煌牌白酒2006年被中国质量技术监督协会授予“中国驰名品牌”。闻酒采取传统酿造工艺，生态发酵，酒香浓郁，甘甜味美，是浓香型白酒典范。

听讲没？ 96060送票上门票到付款

为了方便观众更加顺利地进行订票取票，现代快报特意开通了“96060热线”，为广大市民提供咨询、购票和送票服务。自11月24日开通第一天，就接到了总共近万元的订单。

仅11月28日一天，现代快报就派出工作人员前往江宁、浦口、河西等多个小区、办公楼，为购票的观众提供“送票上门服务”，收到票的观众纷纷表示“没见过这么贴心的服务”，家住江浦的方女士更是再三对记者表达了感激之情，听说记者是刚从河西送完票赶来，她更加激动地说：“我家住这么远，还麻烦你

们跑一趟，真是辛苦了。”记者了解到，直到12月23日相声大会举行之前，“96060热线”将一直为市民开通，同时还提供了线上付款、快递送票等服务。

此外，为适应观众的不同购票习惯，本次相声大会在开通大麦网购票平台的基础上还开通了永乐票务，为观众提供在线选座购票服务。



- 购票小贴士**
1. 登录“南京大麦网”“南京保利大剧院官网”或者“永乐票务”在线选座购票；
 2. 扫描二维码直接进入页面，进行在线购票；
 3. 拨打96060电话购票，留下您的快递地址、收件人和联系电话，此演出票由主办方在3-5个工作日内负责送到、现场收款。

李安之子不怕演小角色

李安之子李淳最近频频亮相引发关注，除了出演自己老爸的大制作《比利·林恩的中场战事》、宣布加盟韩寒执导的第二部电影《乘风破浪》，昨天又现身上海，为他参演的喜剧电影《超级快递》加油助威。大导演的儿子，却接演各种小角色，对此，李淳在接受采访时非常踏实甚至有些羞涩地表示，自己只是爱表演，未来想把工作重心放回国。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

导演李安的儿子李淳，可能国内的观众不太熟悉。其实早在1993年，两岁时的李淳便参演了《喜宴》。大学考入李安的母校纽约大学戏剧学院，开始了自己的演艺之路。2011年客串喜剧《宿醉2》和2014年参演《超体》，渐渐进入大众视野。

小有成绩的李淳近年来开始涉足华语影坛，宋晓执导的喜剧电影《超级快递》中他的角色很受关注。《超级快递》集结了陈赫、宋智孝、大卫·贝尔等一众人气演员。电影即将于12月2日登陆全国院线与观众见面。

昨天的发布会现场，李淳在片中的遭遇首次揭秘，造型虽然多变，命运却看起来有点“惨”。作为超级大导演的儿子，他的角色羞涩内向，频繁挨打，流着鼻血、还被警察扭走……种种状况更是令粉丝的期待飙升，勾起了对离奇剧情的好奇心。

面对媒体每次将他与父亲放在一起谈论，李淳坦然接受：“我只能继续演戏，小角色也没关系，继续累积作品，希望可以找到自己的身份。”还透露以后事业的重心不再放在好莱坞，而要向国内倾斜。



李淳在《超级快递》中造型

▶ 明星动态

马思纯告别“七月”当上女将军

快报讯(记者 曹锋) 在近日举行的第53届电影金马奖颁奖礼上，周冬雨和马思纯两位电影新人力压众多实力女星，凭借《七月和安生》首次入围“最佳女主角”，并一举登顶，引发多方关注。记者昨天获悉，结束金马奖行程之后，饰演“七月”的马思纯即马不停蹄地返回正在拍摄的《将军在上》剧组。

有意思的是，这次马思纯在剧中不同于以往给人的温柔甜美的印象，出演的叶昭将军有着“活阎罗”之称，手握重兵驰骋沙场，杀伐决断以一当百。

《将军在上》是根据橘花散里的超人气小说《将军在上我在下》改编，由袁辰公子担任编剧，讲述了一段武艺超群的冷面女将军与倾国倾城的废柴俏王爷的错位爱情故事。该剧由马思纯与超人气男演员盛一伦合作主演。在结束金马奖行程后，当她赶回《将军在上》剧组时，剧组在机场还为她准备了惊喜，由18名“叶家军”全副武装，恭迎新科金马影后叶将军凯旋，场面浩大引起了现场逾百人围观。

据马思纯透露，这次她为

了将军叶昭这一角色还接受了专门的体能训练。“不过叶昭外表是‘爷们’状态，但面对男人时会有女性的一面。”马思纯补充道。值得一提的是，本届金马奖除了马思纯“封后”，《将军在上》的武术指导伍刚也凭借电影《唐人街探案》斩获金马奖“最佳动作指导”。伍刚出身于成龙成家班第五代成员，指导过多部经典作品，《辛亥革命》《十二生肖》等皆出自他之手。



鹿晗首次揭秘《长城》角色故事

快报讯(记者 郑文静) 张艺谋执导的贺岁巨制《长城》是在中国拍摄的最大规模中外合拍片，会集马特·达蒙、景甜、佩德罗·帕斯卡、威廉·达福、刘德华、张涵予、鹿晗、彭于晏、林更新、郑恺、王俊凯等中外豪华演员阵容。

昨天片方曝光了鹿晗的特辑，首次拍摄《长城》的幕后故

事，坦言角色的成长和自己的突破，还爆料张艺谋导演和自己一样，喜欢吃羊肉泡馍。

据悉，在电影中，鹿晗饰演了一位熊军的小兵彭勇，鹿晗描述自己的角色“一开始很怂，随着剧情发展，后来变成真正的男人。”这一角色在片中与马特·达蒙有对手戏，让鹿晗十分开心。

江苏跨年晚会有请“蒙面唱将”

快报讯(记者 曹锋) 江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》年度金曲盛典近日收官，大批乐迷直呼“没听够，还想听！”记者昨天获悉，即将到来的2016—2017荔枝跨年演唱会上，导演组近日将力邀蒙面舞台上的人气歌手返场。已经确认的消息是：“大魔王”谭晶领衔刘美麟、张碧晨确认加盟，

更多蒙面唱将还将陆续曝光。这一次，谭晶会演唱三种不同曲风的歌曲，其中节目中的经典作品《一样的月光》也会再次呈现。另外，刘美麟和张碧晨两位新人会搭档一位顶级唱将，带来意想不到的岁月情怀范儿演绎。至于到底是什么歌曲，和谁搭档，导演组说现在还不能透露。

▶ 艺术资讯

胡宁娜、时卫平个展一同在宁亮相

快报讯(记者 徐馨儿) 27日上午，江苏省文化厅主办的“江苏省优秀美术家系列展”之“胡宁娜·协奏曲”“历史的颜色——时卫平美术作品展”在江苏省美术馆拉开帷幕。

“胡宁娜·协奏曲”展出了江苏省国画院副院长、江苏省美术家协会副主席胡宁娜的作品140余件，全景式回顾了胡宁娜女士近40年的美术创作生涯与其在中国画人物画创作上的不断思索、开拓与创新。展示借协奏曲格式，分为“引子”“展开部”“再现部”“尾

声”四个部分，意为传统、创新、东方、西方等各种文化因子在其创作中的相互碰撞和相辅相成。

“时卫平美术作品展”展出南京师范大学美术学院教授时卫平近十年来创作的100余幅油画作品，作品技法精湛，题材多种多样，更不乏史诗般的鸿篇巨制。时卫平坦言，他喜欢表现历史和严肃的题材，喜欢叙事性的绘画方式，并用这种方式来重构文化记忆，讲好中国历史故事。据悉，展览将持续至12月4日。